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ATA PLENARIA, DE 20 DE MAID DE 2025. 

Ata da quadragesima sessao Ordinaria da 
primeira Sessao Legislativa da Decima Sexta 
Legislatura da Camara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos vinte dias do mes de maio do ano de dois mu I e vinte e cinco, as o!to horas e trinta e quatro minutos, 

no Plenario da Camara Municipal de Rio Branco; sob presidencia do vereador Joabe Lira, secretariado pelo 

vereador Antonio Morals; presentes ainda os edis: Aiache, Andre Kamai, Bruno Moraes, Eber Machado, 

Elzinha Mendonca, Fabio Araujo, Joao Paulo Silva, Joaquim Florencio, Lucilene Vale, Leoncio Castro, Marcio 

Mustafa, Moacir Junior, Nenem Almeida, Rutenio Sá, Raimundo Nenem, Samir Bestene e Ze Lopes; foi 

aberta a sessao. SESSAO SUSPENSA. REABERTA A SESSAO as oito horas e quarenta minutos do dia seguinte. 

Registrada a presen4a dos edis: Aiache, Andre Kamai, Elzinha Mendonca, Fabio Araujo, Joao Paulo Silva, 

Joaquirn Florencio, Lucilene Vale, Leoncio Castro, Marcia Mustafa, Moacir Junior, Nenem Almeida, Rutenio 

Sá, Samir Bestene e Ze Lopes. A ata da sessao anterior foi aprovada por unanimidade. Leitura do 

EXPEDIENTE DO DIA. Aberta a TRIBUNA POPULAR, corn o terra: Hortas e Fazendinhas nas escolas 

municipals de Rio Branco. Marilu Aguillar — coordenadora do Projeto, assomou a tribuna. Discorreu sobre a 

iniciativa ambiental. Apresentou objetivos. Destacou a importancia e pediu ajuda aos parlamentares. Leia 

Lima - Coordenadora Pedagogica assomou a tribuna. Solicitou apoio dos edis na divulgacao, fomento e 

avanco do projeto ambiental aludido. Inscritos. Vereador Joabe Lira e Sarnir Bestene manifestaram apoio a 

tematica. Agradecimentos e registro fotografico. Encerrada a tribuna popular. Em questao de ordem, 

Leonardo da Silva Moura, atleta profissional. Ainda pela ordem, vereadora Elzinha Mendonca requereu 

mocao de aplauso a FIEAC, na pessoa do presidente Jose Ribeiro, a ser entregue durante ato Solene, corn 

data a ser definida. Tambem pela ordem, vereador Andre Kamai requereu realizacao de Ato Solene em 

alusao ao Dia do Quadrilheiro, 3 de junho proximo. Em questao de ordem, vereadora Lucilene Vale 

apresentou requerimento para entrega de mocao de pesar aos amigos e fami!iares de Vinicius de Oliveira 

Araujo. Ainda pela ordem, vereador Joabe Lira requereu a realizacao de Ato Solene e entrega de mo4oes de 

aplauso em alusao ao Dia do Assistente social. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Joao Paulo 

assomou a tribuna. Cumprimentou membros da comunidade surda, presente na Galeria. Registrou visita 
a 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente. Apresentou Projeto de Resolucao que visa a cria4ao da Frente 

Parlamentar do cuidado corn os animals no municipio de Rio Branco. Vereador Samir Bestene assomou a 

tribuna. Tratou da mudanca de local do Centro POP. Defendeu a ampla discussao da problematica junto a 

sociedade civil organizada. Solicitou a Mesa agenda corn a Secretaria de Assistencia Social do Municipio. 

Vereador Nenem Almeida assomou a tribuna. Teceu criticas a Mesa Diretora pela conducao de reuniao de 

alinhamento dos trabalhos corn as servidores e vereadores, no dia de ontem, 20. Vereadora Lucilene Vale 

assomou a tribuna. Lamentou o fa!ecimento do garoto Diogo de Souza, vitima de sepse no Hospital de 

Feijo. A parlamentar repudiou negligencia medica e chamou atencao para politicas vacinais no Estado. 

Vereadora Elzinha Mendonca assomou a tribuna. Enalteceu a contribuicao economica e social da 

Federacao das Industrias do Acre — FIEAC. Já em outra pauta, a parlamentar apresentou anteprojeto para 

criacao do Centro Municipal de referenda em educacao especial. Encerrado o pequeno expediente. Aberto 

o GRANDE EXPEDIENTE. Em questao de ordem, vereador Andre Kamai sugeriu explicacao da Mesa sabre o 

rito da sessao aos presentee na galeria. Vereadoyfab4o. raujo assomou a tribuna. Classificou a acao da 



CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567 — Bairro Bosque 

prefeitura coma desordenada, quando da mudanca de sede do Centro POP. Repudiou o ato. Requereu 

copia do processo de locacao do novo espaco do referido Centro. Em apartes: vereador Samir Bestene e 

Andre Kamai. Em questao de ordem, vereador Aiache confirmou adiamento da reuniao das comissoes para 

amanha, 22. Vereador Leoncio Castro assomou a tribuna. Cobrou a nomeacao dos candidatos ao cargo de 

operadores de maquinas pesadas. Apresentou Projeto de Lei que institui a Poiitica Municipal de Prevencao 

e Combate ao Furto e Roubo de Cabos e Fios Metalicos. Em aparte o vereador Joao Paulo. Em aparte o 

vereador Samir Bestene. Por fim, o edit defendeu a criacao da Guarda Municipal. Em aparte o vereador 

Aiache. Em aparte o vereador Rutenio Sá. Em aparte a vereadora Lucilene Vale. Encerrado o Grande 

Expediente. Aberta a EXPLICAcAO PESSOAL. Vereador Aiache assomou a tribuna. Saiu em defesa do 

PL820/2023 — Piso Salarial do Motorista do Transporte Escolar. Enalteceu os profissionais da categoria. 

Vereador Nenem Almeida assomou a tribuna. Lamentou a morosidade na tramita4ao de suas proposicoes. 

Criticou a transferencia do Centro POP, ocorrida as vesperas da madrugada de hoje. Apresentou sugestoes 

a 

prefeitura quanto a nova sede do referido Centro. Encerrada a explica4ao pessoal. Nada mais havendo a 

constar, a sessao foi encerrada as dez horas e trinta minutos e, para as devidos fins, foi lavrada a presente 

ata que, apos ser lida e aprovada par unanimidade, foi assinada par ele, Presidente, e, par mim, Secretario: 

LIRA 
Presidente da CMRB 


